
Myślenice, dnia 27.09.2024 r. 

 

KOMUNIKAT nr 8/2023-2024 

Komisji Gier i Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 26.09.2024 r. 

Podokręg Piłki Nożnej Myślenice 

 

 

Klasa Okręgowa gr. Kraków III w dniach 21/22.09.2024 r. 

 

Błękitni Bodzanów  - Bartosz C.  3 żk  kara 60 zł 

Górnik Wieliczka  - Jan Z.   3 żk  kara 60 zł 

    - Jakub S.  3 żk  kara 60 zł 

Partyzant Dojazdów  - Michał M.  4 żk  ods. od 1 meczu 

LKS Śledziejowice  - Vladyslav K.  4 żk  ods. od 1 meczu 

Wolni Kłaj   - Hubert G.  3 żk  kara 60 zł 

 

 

Klasa „A” w dniach 21/22.09.2024 r. 

 

Clavia Świątniki Górne  - Damian O.  3 żk  kara 50 zł 

Dziecanovia Dziekanowice - Kamil L.  3 żk  kara 50 zł 

Grodzisko Raciechowice - Bartłomiej K.  3 żk  kara 50 zł 

Karpaty Siepraw  - Marcin M.  3 żk  kara 50 zł  

    - Karol S.  4 żk  ods. od 1 meczu 

LKS Trzebunia   - Karol R.  3 żk  kara 50 zł  

Lubomir Wiśniowa  - Krystian F.  3 żk  kara 50 zł  

Zielonka Wrząsowice  - Paweł B.  4 żk  ods. od 1 meczu 

    - Jakub M.  4 żk  ods. od 1 meczu  

    - Michał P.  4 żk  ods. od 1 meczu  

 

 

Klasa „B” w dniach 21/22.09.2024 r. 

 

Sokół Borzęta   - Daniel Ł.  4 żk  ods. od 1 meczu 

 

 

I liga Juniorów Starszych w dniach 21/22.09.2024 r. 

 

LKS Rudnik   - Dawid P.  4 żk  ods. od 1 meczu 

 

 



Puchar Polski PPN Myślenice w dniu 25.09.2024 r 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice prezentuje wyniki i terminy półfinałów Pucharu Polski PPN 

Myślenice:  
 

1. Orzeł Myślenice – Raba Dobczyce 3:1 (1:1), awans: Orzeł Myślenice  

2. Orzeł Nowa Wieś – Jordan Zakliczyn 01.10.2024 (wtorek), godz. 16:15, Nowa Wieś 

 

 

Komisja Gier PPN Myślenice informuje, że finał Pucharu Polski PPN Myślenice odbędzie się w dniu 

16 października (środa) o godz. 16:00 na stadionie KS Gościbia w Sułkowicach.  

 

Orzeł Nowa Wieś / Jordan Zakliczyn – Orzeł Myślenice 16.10.2024 (środa), godz. 16:00, Sułkowice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretarz PPN Myślenice                            Przewodniczący Komisji Gier 
 
 

     Oliwier Bzowski        Edward Żądło 

 

 

 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I 

instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie w terminie 7 dni do organu II instancji 

(Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Odwołanie wnosi się za 

pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od 

orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty odpowiedniej kwoty kaucji zgodnie z art. 145 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
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Komunikat 

Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 26.09.2024 roku 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, w składzie: Robert Murzyn – przewodniczący, Wiesław Ostafin – członek, Jan Pawlik – członek, Kazimierz Wincenciak – 

członek, Paweł Wiliński – członek, postanowiła, co następuje:  

l.p. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Viktor S. 

(Wróblowianka 

Kraków) – zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Gdovia Gdów – 

Wróblowianka Kraków z 

21.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne 

kopnięcie. Ustalono na 

podstawie sprawozdania 

sędziego. 

2. Damian G. 

(Wróblowianka 

Kraków) – kierownik 

drużyny 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Gdovia Gdów – 

Wróblowianka Kraków z 

21.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Konfrontacyjne wbiegnięcie na 

boisko. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

3. Wróblowianka Kraków 

– klub 

Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

Gdovia Gdów – 

Wróblowianka Kraków z 

21.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara pieniężna w 

kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas MZPN 

na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, ust. 8.1 

Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 czerwca 2022 

roku Zarządu MZPN w Krakowie w sprawie 

wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez             

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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4.  Aleksander P. (Zielonka 

Wrząsowice) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Zielonka 

Wrząsowice z 19.09.2024 

– Klasa „A” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wulgarny gest w stronę 

kibiców. Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

5.  Zielonka Wrząsowice – 

klub 

Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

LKS Rudnik – Zielonka 

Wrząsowice z 19.09.2024 

– Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 150 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez              

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

6. Sławomir W. (Jordan II 

Zakliczyn) – zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Górki Myślenice – Jordan 

II Zakliczyn z 22.09.2024 – 

Klasa „B” 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny faul – atak nogami na 

nogi przeciwnika z użyciem 

nieproporcjonalnej siły. 

Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

7. Seweryn M. (Sęp 

Droginia) – zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Sęp Droginia – Radwan 

Skomielna Czarna z 

21.09.2024 – Klasa „B” 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 

na okoliczność wulgarnego zwrotu 

do sędziego asystenta nr I po 

meczu. Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres podokreg@myslenice.pl w 

terminie 5 dni pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 
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8. Kacper J. (LKS Rudnik) – 

zawodnik 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Rudnik – Topór 

Tenczyn z 22.09.2024 –      

I liga Juniorów Starszych 

Kara dyskwalifikacji 

2 mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny faul – atak nogami na 

nogi przeciwnika z użyciem 

nieproporcjonalnej siły. 

Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziego. 

9.  LKS Rudnik – klub Opóźnienie 

rozpoczęcia meczu 

LKS Rudnik – Topór 

Tenczyn z 22.09.2024 –     

I liga Juniorów Starszych 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska 

Art. 71 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień na okoliczność 

oddania sprawozdania 

meczowego w formie pisanej, 

ręcznej po ustalonej godzinie 

rozpoczęcia zawodów. W 

wyniku tego zawody zaczęły się 

z 10-minutowym opóźnieniu. 

Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres podokreg@myslenice.pl 

w terminie 5 dni pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 
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10. LKS Rudnik – klub Opóźnienie 

rozpoczęcia meczu 

FA Tokarnia - LKS Rudnik z 

16.09.2024 – I liga 

Trampkarzy 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska 

Art. 71 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień na okoliczność zbyt 

późnego przybycia na mecz. W 

wyniku tego zawody zaczęły się 

z 40-minutowym opóźnieniem. 

Wyjaśnienia należy przesłać na 

adres podokreg@myslenice.pl 

w terminie 5 dni pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

11. LKS Rudnik - klub Gra nieuprawnionych 

zawodników 

Topór Tenczyn – LKS 

Rudnik z 12.09.2024 –       

II liga Młodzików 

Walkower 5:0 dla 

zespołu Topór 

Tenczyn oraz kara 

pieniężna w kwocie 

300 złotych 

Art. 103 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN oraz Art. 2 

ust. 11.13 Uchwały nr 21/Z/2022 z 

dnia 29 czerwca 2022 roku Zarządu 

Małopolskiego Związku Piłki Nożnej 

w Krakowie w sprawie wysokości 

opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji oraz 

opłat licencyjnych 

Gra nieuprawnionych 

zawodników w systemie 

Extranet. Orzeczono na 

podstawie sprawozdania 

sędziego. Kara orzeczona na 

wniosek Wydziału Gier. 
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12. Orzeł Myślenice – klub Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

Orzeł Myślenice – Wolni 

Kłaj z 21.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara pieniężna w 

kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez             

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

13. Tempo Rzeszotary – 

klub 

Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

Wiarusy Igołomia – 

Tempo Rzeszotary z 

21.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara pieniężna w 

kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez             

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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14. Wiarusy Igołomia – klub Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

LKS Śledziejowice – 

Wiarusy Igołomia z 

17.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara pieniężna w 

kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez             

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

15. LKS Śledziejowice – klub Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

Topór Tenczyn - LKS 

Śledziejowice z 

22.09.2024 – Klasa 

Okręgowa gr. Kraków III 

Kara pieniężna w 

kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez                

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

16. Grodzisko Raciechowice 

– klub 

Kara jako 

konsekwencja 

otrzymania kartek 

przez co najmniej 5 

zawodników klubu 

Grodzisko Raciechowice – 

Gościbia Sułkowice z 

22.09.2024 – Klasa „A” 

Kara pieniężna w 

kwocie 150 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 

rozgrywek piłkarskich IV i niższych klas 

MZPN na sezon 2022/2023 oraz Art. 2, 

ust. 8.1 Uchwały nr21/Z/2022 z dnia 29 

czerwca 2022 roku Zarządu MZPN w 

Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów transferowych, 

kaucji oraz opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja 

otrzymania kartek przez             

5 zawodników klubu. Orzeczono 

na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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17. Szymon S. - sędzia Nieterminowe 

przesłanie 

sprawozdania z 

zawodów 

FA Tokarnia – Dalin 

Myślenice z 11.09.2024 – 

I liga Młodzików 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Nie wpisano do systemu 

Extranet do dnia 26 września 

2024 r. sprawozdania 

sędziowskiego z w/w zawodów . 

W przypadku powtórzenia się 

tego typu przewinienia na 

sędziego zostanie nałożona 

kara finansowa. Ustalono na 

podstawie informacji od Komisji 

Gier. 

18. Tomasz J. - sędzia Nieterminowe 

przesłanie 

sprawozdania z 

zawodów 

Grodzisko Raciechowice – 

Futbol Brzączowice z 

21.09.2024 – I liga 

Młodzików 

Wezwanie do 

złożenia wyjaśnień 

pod rygorem 

pominięcia 

stanowiska 

Art. 82 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień na okoliczność 

ponownego nieterminowego 

wpisania w system Extranet 

sprawozdania do dnia 26 

września 2024 r. Wyjaśnienia 

należy przesłać na adres 

podokreg@myslenice.pl w 

terminie 5 dni pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje 

odwołanie w terminie 7 dni do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Odwołanie wnosi się za pośrednictwem organu, 

który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty odpowiedniej kwoty kaucji zgodnie z art. 

145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  


